
< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アは関数

のグラフであり、直線イは関数

のグラフである。

直線アと　軸との交点をＡとし、

直線イと　軸との交点をＢとする。

直線アと直線イの交点をＰとする。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑶ 点Ｐを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アと直線イの交点を

Ｐとする。直線ア，イと　軸との

交点をそれぞれＡ，Ｂとする。

直線アは関数 のグ

ラフである。点Ｐの　座標が

点Ｂの座標が である。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ 直線イの式を求めなさい。

⑶ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑷ 点Ｐを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アは関数

のグラフであり、直線イは関数

のグラフである。

直線アと　軸との交点をＡとし、

直線イと　軸との交点をＢとする。

直線アと直線イの交点をＰとする。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑶ 点Ｐを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アと直線イの交点を

Ｐとする。直線ア，イと　軸との

交点をそれぞれＡ，Ｂとする。

直線アは関数 のグ

ラフである。点Ｐの　座標が

点Ｂの座標が である。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ 直線イの式を求めなさい。

⑶ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑷ 点Ｐを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アは関数

のグラフであり、直線イは関数

のグラフである。

直線アと　軸との交点をＡとし、

直線イと　軸との交点をＢとする。

直線アと直線イの交点をＰとする。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑶ 点Ｐを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アと直線イの交点を

Ｐとする。直線ア，イと　軸との

交点をそれぞれＡ，Ｂとする。

直線アは関数 のグラフ

である。点Ｐの　座標が

点Ｂの座標が である。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ 直線イの式を求めなさい。

⑶ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑷ 点Ｂを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アは関数

のグラフであり、直線イは関数

のグラフである。

直線アと　軸との交点をＡとし、

直線イと　軸との交点をＢとする。

直線アと直線イの交点をＰとする。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑶ 点Ａを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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< 軸と2直線で囲まれた三角形の面積を求める問題＞

右の図で、直線アと直線イの交点を

Ｐとする。直線ア，イと　軸との

交点をそれぞれＡ，Ｂとする。

直線アは関数 のグ

ラフである。点Ｐの　座標が

点Ｂの座標が である。

このとき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 点Ｐの座標を求めなさい。

⑵ 直線イの式を求めなさい。

⑶ ΔＰＡＢの面積を求めなさい。

⑷ 点Ｂを通り、ΔＰＡＢの面積を二等分する直線の式を求めなさい。
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<原点を通る2直線を使った三角形の面積を求める問題＞

右の図で、2点A，Bの座標はそれ

ぞれ である。この

とき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 2点A，Bを通る直線の式を

求めなさい。

⑵ △OABの面積を求めなさい。
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<原点を通る2直線を使った三角形の面積を求める問題＞

右の図で、2点A，Bの座標はそれ

ぞれ である。この

とき、以下の問いに答えなさい。

⑴ 2点A，Bを通る直線の式を

求めなさい。

⑵ △OABの面積を求めなさい。
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<面積がおなじになる三角形をつくる問題＞

右の図で、2点A，Bの座標はそれ

ぞれ である。

軸上に点Pをとり、その座標を

とする。

△OABと△OPBの面積が等しく

なるときの　の値を求めなさい。

ただし、 とする。
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<面積がおなじになる三角形をつくる問題＞

右の図で、2点A，Bの座標はそれ

ぞれ 　である。

軸上に点Pをとり、その座標を

とする。

△OABと△OAPの面積が等しく

なるときの　の値を求めなさい。

ただし、 とする。
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